Les actionnaires du vaccin HPV face à des parents désespérés
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Perspectives opposées par rapport aux vaccins contre le HPV
Dans chaque pays du monde où le programme de la vaccination contre le HPV a été instauré, on retrouve des groupes de parents dont les enfants ont perdu la santé, parfois la vie après l’administration du vaccin. Ces parents luttent de toutes leurs forces pour trouver des moyens de rendre la santé que leurs enfants avaient connue avant la vaccination. Toutes ces personnes ont un urgent besoin de réponses honnêtes. Ces réponses doivent leur être données MAINTENANT.
Ceci étant dit, les promoteurs du vaccin contre le HPV font l’impossible pour éliminer tout débat ou discussion au sujet du vaccin HPV à l’exception des éléments qui seraient susceptibles d’accroître les possibilités de marché.
Un groupe semble posséder le pouvoir, tout l’argent nécessaire, ainsi que l’influence pour accomplir son objectif qui est de vacciner toute la population actuellement en bonne santé contre les infections HPV.
L’autre groupe est composé de parents qui sont épuisés émotionnellement, financièrement et physiquement après avoir tout tenté pour découvrir ce qui est arrivé à leurs enfants, comme pour pouvoir réparer les dommages qui ont été causés à leur santé.
Cette situation serait-elle désespérée ? Espérons que non. Si le problème des vaccinations vous intéresse ou vous préoccupe, je vous supplie de prendre le temps de lire l’entièreté de cet article. Je veux croire qu’une discussion honnête au sujet du vaccin contre le HPV puisse être possible en dépit de l’inégalité flagrante entre les ressources et les moyens de ces deux groupes.
Analyse de la situation
Les parents qui n’ont plus d’autres ressources que de se battre pour restaurer la santé perdue de leurs enfants, alors que leur droit à un consentement éclairé a été bafoué et qu’ils ont dû affronter le drame, ces parents possèdent en fait un pouvoir qu’il est presqu’impossible de détruire. Il n’y a, dans l’univers, de force plus puissante que celle de parents qui veulent défendre leurs propres enfants. Cette réalité fait trembler tous ceux qui veulent administrer le vaccin contre le HPV à tous les enfants de la planète, sans s’occuper des conséquences de leurs actes.
Quand on observe la conduite scandaleuse  que manifestent les promoteurs du vaccin contre le HPV quand ils sont confrontés à des parents qui cherchent désespérément à rendre la santé dont jouissaient leurs enfants avant la vaccination, il devient tout à fait évident que le pouvoir que détiennent ces parents est susceptible de terroriser les actionnaires.
Il suffit de simplement examiner la manière dont les autorités de santé répondent aux questions qui leur sont posées sur les vaccins contre le HPV. Ces stratégies typiques font appel, entre autres, à la marginalisation des familles en souffrance, les accusant de troubles psychosomatiques ou d’hystérie de masse. Ces tactiques font également appel  à des menaces de placement d’enfants en institution. On accuse les parents d’inventer des symptômes, on les blâme etc. etc.- Quand il arrive que des réponses sont fournies, aucune preuve scientifique valide n’est donnée. Il semble que tous les moyens soient bons pour éviter une discussion scientifique honnête. Il semble bien que tous les pays où les vaccins contre le HPV sont utilisés se servent de la même série de tactiques pour éviter que toute discussion scientifique et honnête soit utilisée au sujet de la relation bénéfices/risques des vaccins contre le HPV, les effets secondaires potentiels ou autres problèmes liés au Gardasil, au Cervarix ou au Gardasil 9.
Pareil comportement est intolérable dans quelque circonstance que ce soit, mais d’autant plus intolérable quand il s’agit de promouvoir la vaccination de masse d’une population saine pour une maladie qui pourrait très bien ne jamais se produire.
Que peuvent ou doivent faire les parents dont l’enfant a connu des problèmes de santé suite à la vaccination ?
Ces parents du monde entier n’ont d’autre solution que de continuer à se battre pour rendre la santé à leurs chers enfants. Tous ces parents ne demandent évidemment qu’une seule chose, c’est de rendre un futur possible à leurs enfants plutôt que davantage encore de douleur et de souffrances. Abandonner le combat leur est impossible. Il faut que ces courageux combattants puissent réaliser que le monde entier ne les a pas abandonnés, eux et leurs enfants. Tous ces parents ont désespérément besoin de savoir qu’ils ne sont pas seuls dans leur combat pour sauvegarder le futur de leurs enfants.
Le monde doit savoir que ces parents n’abandonneront jamais, tant que les souffrances et les douleurs de leurs enfants n’auront pas été reconnues, et ce, indépendamment des enquêtes qui auront été menées pour découvrir ce qui s’est exactement passé et pourquoi.
Ces parents ont un urgent besoin de traitements et de soins médicaux bienveillants pour pouvoir rétablir la santé de leurs enfants. Ils ont aussi besoin que des études scientifiques et médicales indépendantes analysent la relation bénéfices /risques des vaccins contre le HPV pour que d’autres familles n’aient pas à traverser les mêmes problèmes sans savoir où cela va les mener.
Les actionnaires du vaccin contre le HPV doivent comprendre qu’en fin de compte leurs tactiques visant à interdire tout débat honnête importeront peu parce qu’il n’y a sur terre aucune puissance assez forte pour faire démissionner des parents qui se battent pour le futur de leurs enfants.

Il est grand temps que tout le monde puisse bien comprendre l’enjeu de toute cette affaire
[bookmark: _GoBack]Pour pouvoir réaliser ces objectifs, l’équipe de Sanevax demande à tous ceux qui travaillent pour faciliter des discussions et débats sur les problèmes liés au vaccin HPV, de sérieusement envisager d’inclure le message ci-dessous dans toute information diffusée sur les sites des médias sociaux. Ceci est particulièrement important quand il s’agit de faire connaitre les rapports concernant les succès obtenus pour pouvoir permettre une information correcte sur le vaccin HPV, ou quand il s’agit d’expériences personnelles vécues après l’administration du vaccin.

« Le/la (insérer le nom de l’organisation) vous encourage fortement à MANIFESTER VOTRE  SOUTIEN, VOTRE ENCOURAGEMENT aux parents des victimes du vaccin HPV (préciser le nom du pays) pour avoir déployé tant d’efforts pour protéger les enfants du monde et les empêcher de rejoindre les rangs de ceux dont la santé a été endommagée par l’administration du vaccin HPV. Veuillez ne pas oublier d’évoquer  le « pouvoir des parents » quand vous partagerez cet article. Faites savoir à tous les parents qui se battent contre ce mur de silence qui cache la vérité, que vous êtes à leurs côtés. »
Si nous parvenons tous à participer à ce projet concernant « le pouvoir des parents », ces quelques mots deviendront vite le symbole de ce véritable pouvoir que tous les parents ont dans les mains et qui sont décidés à ne jamais arrêter de se battre pour le futur de leurs enfants.
S’il vous plait, aidez les parents des enfants brisés par le vaccin HPV à réaliser que des personnes sont là pour les soutenir et les encourager. S’il vous plait, aidez ces milliers de parents de par le monde qui vivent le même combat à s’unir dans une véritable solidarité mondiale. Aidez-les à réaliser le caractère énorme de ce pouvoir quand il est multiplié par la force et le soutien de tous les parents du monde.
Montrez au monde entier que « le pouvoir des parents » ne pourra jamais être vaincu.





